

「世界患者安全行動計画 2021-2030」初版

【正誤表】

本書に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

	誤	正
目次 2行目	世界患者安全計画 2021-2030 の概要	世界患者安全行動計画 2021-2030 の概要
p. x タイトル	世界患者安全計画 2021-2030 の概要	世界患者安全行動計画 2021-2030 の概要
p. 80 表中 SDGs 目標 12	2020 年までに	2030 年までに